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第 76 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 27年 2月 26 日 

 

（通告順） 

１ 三上  薫 議員 

①  ふるさと納税について             （答弁を求める者 市長） 
・ふるさと納税の受け入れ状況の推移とそれに対する所見について 

・控除額が寄付額を上回ったことはあるのか。ある場合は、詳細や原因分析につ

いて 

・ふるさと納税の寄付の拡大や、寄付しやすい環境整備について 

・業務の一括代行の民間委託を行ってはどうか 

 

②  農業人材の確保・育成について         （答弁を求める者 市長） 
・新規就農者の経営や生活のフォローアップ支援を行ってはどうか。また、そう

いった独自の支援策をＰＲに活用してはどうか 

・第三者継承の推進に取り組んではどうか 

・後継者による第二創業に対する支援制度を創設してはどうか 

・坂井高校との連携強化に取り組んではどうか 

 

 

２ 山本  篤 議員 

①  北陸新幹線金沢駅開業と福井駅延伸計画について （答弁を求める者 市長） 
・金沢駅開業までの準備に費やした総金額と手ごたえは 

・福井駅延伸までの問題点をどうとらえているのか 

・在来線のあり方について、これまでの経緯と、これからの進め方を考えている

のか 

 

②  公民館活動の現状とこれからのあり方について  
（答弁を求める者 教育長・市長） 

・公民館の運営について、社会教育の中での位置づけを踏まえ、どう考えている

のか 

・４月から坂井市の公民館が「コミュニティセンター」となる事をどう考えてい

るのか 

・公民館運営審議会が発足したが、その活動はどうなっているのか 

・あわら市における、これからの公民館はどうあるべきと考えるのか 
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３ 山川 知一郎 議員 

①  農業振興対策について             （答弁を求める者 市長） 
・国のコメ政策をどう評価するか 

・認定農家や集落営農組織の経営状況は 

・市の対策は 

 

②  サッカー場建設中止を         （答弁を求める者 市長・教育長） 
・なぜ、サッカー場建設が必要か 

・１億円の経済効果があるとする根拠は 

 

③  要支援１・２の介護サービスについて      （答弁を求める者 市長） 
・要支援 1･2 へのサービス受け入れ体制等について 

・介護予防の取り組みは 

 

 

４ 八木 秀雄 議員 

①  観光振興全般について             （答弁を求める者 市長） 
・観光宣伝事業について 

・まつり・イベント等の実施について 

・観光事業に対する主な負担金・補助金・出資金について 

・越前加賀宗教文化街道環境整備事業について 

・セントピアあわら指定管理事業について 

・観光施設等の主な維持管理業務等について 

・ふるさと創造プロジェクト事業について 

 

 

５ 卯目 ひろみ 議員 

①  認知症対策について              （答弁を求める者 市長） 
・これまでの認知症に対する市の取り組みはどうであったか。 

・今後の認知症対策についてどう考えているのか 

 

 


